Corpi sospesi

Corpi appoggiati

Reazione

Reazione

dov’e

...€8s0 resta

Reazione R ; .
vincolare — vincolare — A - Reazione vincolare — A
vincolare S .
. € spostiamo .
« vincolo s ) 0 p ....esso tendera a
e spostiamo il corpo ....... .
° b=0 a cofpo o P ritornare nella
= H L 1 € .. IS
E : Baricentry§ — ::> Baricentro\— posizione iniziale
< « baricentro
7 Forza peso
Forza peso — Forza peso — b=0 Forza peso —
- » d
....esso tendera a k v \4
ritornare nella
— posizione iniziale
.....€880 si — A Reazione A Reazione A .
portera nella vincolare vincolare .....e8s0 s1 portera
) posizione di - - in una posizione
b=0 Slc spostiamo equilibrio stabile di equilibrio
11 corpo ... .
P b . stabile
o . . Se spostiamo °
E « baricentro baricentro il corpo .......
Reazione
< . ) «— Forza peso
b Reazione « Forza peso vincolare — P ::>
= vincolare —
: vincolo
-
vincolo Forzapeso — | b = () « Forza peso
_ - >
v v
Reazione vincolare — .se spostiamo Reazione vincolare — \
) . il corpo ....... ...esso resta dov’e
Reazione Reazione
© vincolare — . vincolare — |::>
- Se spostiamo
S « baricentroe il corpo ....... b=0
ju vl -
il vincolo Forza peso — Forza peso —
L Forza peso — L. Forza peso P = =
?5 p coincidono p b=0 b=0
E
et b=0




